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Números de oxidación

Los números de oxidación son números enteros, que determinan la cantidad de electrones que el

elemento puede compartir, aceptar o ceder para formarenlaces.

En el caso de los metales, los números de oxidación son siempre positivos, en los no metales, 

generalmente son negativos.



• El grupo 1, siempre tiene un número de oxidación de +1, con la

excepción del H que puede tener además el número -1.

• El grupo 2, siempre tiene un número de oxidación de +2.

• El grupo 17, tienen valencias variables, pero todos ellos tienen la

valencia -1. Esto quiere decir que si uno de ellos se ubica al lado

derecho en su formulación, el número de oxidación es siempre -1.

• Generalmente el Oxígeno se encuentra con valencia -2, pero puede

encontrarse con valencia -1 en los Peróxidos.
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Nomenclatura sistemática



Nomenclatura STOCK



Nomenclatura tradicional



Óxidos metálicos

Son compuestos formados por un elemento metálico más oxígeno (O-2). Siempre

llevan el prefijo oxido.
𝑁𝑎𝑂2



Óxidos no metálicos (Anhídridos)

Son compuestos formados por un elemento no metálico más oxígeno (O-2).



Peróxidos

Son compuestos derivados de los óxidos, en el que existen dos átomos de
-2

oxígeno enlazados con una valencia -1 cada uno, llamado ión peróxido (O2) .

𝑁𝑎2𝑂2



Hidruros metálicos

Son compuestos formados por un elemento metálico y un metal, el hidrógenose

presenta con un estado de oxidación de -1.



Hidruros no metálicos (Hidrácidos)

Son compuestos formados por hidrógeno y un elemento 

no-metálico.



Hidruros no metálicos (volátiles)

Son compuestos formados por hidrógeno y un elemento no metal que puede ser:

P, N, As, Sb, B todos se presentan con estado de oxidación -3 y -4 y el hidrógeno

con carga +1.
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